

通城对87座农村公路危桥进行改造

34座桥梁年底前完成加固

本报讯(记者 李思源 通讯员 王亮) 11月28日,记者在通城县北港镇冠青二桥施工现场看到,一台吊车正在对桥面梁板进行“摘除”。据项目负责人介绍,该桥加固内容主要包括桥面系拆除后重建加宽、桥墩加固和河床硬化。

记者从通城县公路局获悉,该县农村公路桥梁大多建于上世纪七八十年代,由于当初设计标准偏低,建筑工艺粗糙,且部分桥梁超期服役,经过多年自然灾害影响,导致桥梁都有不同程度的破损,存在较大安全隐患。随着乡村振兴战略的实施和群众道路通行要求

的不断提升,桥梁改造势在必行。

根据省、市、县交通部门公路桥梁“三年消危”工作安排,由通城公路局对该县87座农村公路桥梁进行危桥改造,其中今年年底前必须完成加固的桥梁有34座。

面对建设任务重、项目工期紧、矛

盾协调多等诸多困难,该局集中精兵强将,多方筹措项目资金,倒排工期、挂图作战,将除隽水镇外的10个乡镇分成6个片区,班子成员分片包保,明确施工任务,责任落实到人。目前人员机械已全部进场,危桥加固工作正在有序展开。

通城税务局

创新党史教育新模式

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢金勇) 近日,通城县税务局可视化学党史活动在该局五楼活动室举行。活动通过寓教于乐的方式开展,结合当前流行的“桌游”形式,让广大青年党员干部深入了解中国共产党百年奋斗历史,重温革命先辈艰苦奋斗的历程,从而引导现场党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

活动现场,参与游戏人员系好红领巾后抽取船票被分为“延安精神、雷锋

精神、红船精神、井冈山精神”四个团队进行团队展示和比拼,队员们紧紧围绕为什么学党史、学党史的现实意义以及在今后的工作中怎么践行初心和使命的主题,用小故事讲述大道理,用小角度阐释大观点,增强党史学习教育的趣味性,确保党史教育入耳入脑入心。

“先辈们艰苦奋斗,才有了我们今天的幸福生活。”“看到修建红旗渠的场景,难以想象当时的环境是有多么艰苦。”青年党员干部纷纷表示,此次可视

化学党史活动提升了自己的爱国情怀、历史使命感和社会责任感,将在党史中汲取奋进力量,赓续艰苦奋斗的优良作风,用实际行动担当重任。

该局局长毕琴如表示,党史学习教育开展以来,通城税务始终做到党建引领,在鉴往知来中领悟税收使命;知行合一,在学思悟践中传承百年精神;明确方向,在践行宗旨中办好群众实事;凝聚力量,在奋楫争先中勇创通城税务新时代。

通城警方抓获 潜逃14年命案逃犯

本报讯(记者 李思源 通讯员 杨晗) 11月22日,通城县公安局刑侦大队民警奔赴广东省中山市,在当地警方的大力支持配合下,将犯罪嫌疑人房某某成功抓捕归案,至此这起沉寂14年的命案顺利告破。

2007年9月7日,在通城县隽水镇银城西路一出租屋内发生一起命案。因经济纠纷,犯罪嫌疑人房某某将被害人黎某杀害。案发后,通城县公安局高度重视,多次整合专案组联合研判。14年来,通城县公安局侦查民警几经更替,但对该起命案的侦查工作从未中断。

通城县公安局刑侦大队教导员童铁军表示:“9.07凶杀案历时14年,被列入公安部督办案件,我们刑侦的办案专班从案发至今未撤销,每年组织专班到嫌疑人的户籍地、居住地、可能藏身落脚点摸排线索,通过公安大数据深度研判和跨省合作,在广东某地将历年命案逃犯房某某顺利抓获。”

当日,犯罪嫌疑人房某某归案后,公安民警连夜进行了审问,目前案件正在进一步侦办当中。

通城交通局 学习贯彻 十九届六中全会精神

本报讯(通讯员 罗木林) 11月26日,通城县交通运输局召开理论学习中心组扩大会议,传达学习贯彻十九届六中全会精神,该局领导班子成员参加集中学习。

会议指出,党的十九届六中全会是一次具有里程碑意义的重要会议,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

会议要求,全县交通系统全体党员干部要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前一项重大政治任务抓紧、抓实,要深刻领会和全面把握百年奋斗的伟大成就、伟大意义和伟大经验,要深刻领会全会公报的核心内容,通过学习和思考提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要牢记初心使命,强化担当作为,要立足工作岗位,以勇于担当、砥砺奋进的红色交通铁军精神,真正把当前各项重点工作抓在手上、扛在肩上,圆满完成各项工作任务,以实际行动向党和人民交出一份满意的答卷,迎接党的二十大召开。

通城二中

别样的公开课

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢伟) 为促进学生德智体美劳全面发展,近日,通城二中在新建运动场开展了体育课听课评课教研活动,该校校长陈水兵带领教务处、体艺部管理干部,音体美教研组全体教师一同参与了该项活动。

一般的公开课都是在室内上课,体育课则是在室外,是真正意义上的“公开”,可听评体育课现象的确不多见。此项新奇的听课活动既有丰富多彩的游戏,又有跑、跳、跨、投等动作技巧,吸引了众多正在运动场上锻炼身体的师生前来围观。

通城二中自2009年成立体艺部以来,一直大力开展体音美特色教育,近几年艺术生高考捷报频传。该校为整体提升艺术专业课教学水平,促进专业课青年教师快速成长,组织开展此项教研活动。

通城二中体艺部主任吴露介绍,通城二中是一所市级示范高中,其特色办



学模式深受社会各界广泛关注,体艺部全体教师唯有认真抓教学质量,让更多学生考取重点高校,才能不负家长信任和学校重托。为此,本部经常邀请县教研室及县一中等专业人员来参加并指

导我校专业课教学教研活动,力求打造精品专业课,向省、市教科院推送。目前已开展音乐、美术、体育课教研活动26节次,拟从中挑选3节精品课在即将举行的通城县美育节上进行展示。

通城隽水小学

开展数学计算题竞赛活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 黄二甫) 为丰富校园文化生活,进一步激发学生学习数学的兴趣,培养学生良好的计算习惯,提高计算能力,11月30日,通城县隽水小学在阶梯教室举行了数学计算题竞赛。

据悉,此次竞赛分初赛、复赛和决赛,初赛以班为单位,人人参与,每班选出前10名参加年级复赛;复赛以年级为单位,选取前50名参加学校决赛。竞赛试题由教导处统一命题,命题要求以年级教材为依据,适当覆盖本年级以



下的计算内容,一、二年级侧重于口算,三至六年级侧重于口算、脱式计算、简算相结合。

比赛开始,同学们便投入到紧张的计算中。整个比赛中,同学们自觉遵守规则,认真审题、演算、作答,奋笔疾书,分秒必争,以求发挥最大的潜能。

通城隽水小学相关负责人表示,通过此次活动,不仅提高了学生计算题的正确率以及计算速度,提升了学生的计算能力和心理素质,营造了良好的数学文化和氛围,而且给学生搭建了展现数学能力的平台,为提高数学教学质量奠定了良好的基础。